
Hódítsuk vissza hazánkat!

A demokraták többsége sajnos a Fidesz kottájából játszik. Dübörög az ígéretverseny: a pártok 
egymásra licitálva osztogatják a kevesek által megtermelt adóforintokat. Ezek az ígéretek 
persze üres szavak, mert egyre több mindenre adnának pénzt, márpedig évről évre nem több, 
hanem egyre kevesebb az elosztható pénzmennyiség. Hiszen nem nő az adófizetők száma, 
hanem csökken, ahogy csökkennek a beruházások és a termelés. Vagyis az ígérgető 
politikusok és pártok felelőtlenek és becstelenek, hiszen pontosan tudják, hogy ígéreteik 
hazugok és teljesíthetetlenek. Mégis miért teszik ezt? Mert azt gondolják, hogy az emberek 
tudatlanok és ugyanolyan felelőtlenek, mint ők. Azzal remélnek szavazatokat, hogy hülyének 
nézik a választókat. Megalázzák a társadalmat. Ha pedig teljesíthetetlen ígéreteiket valóra 
váltanák, még jobban eladósítanák hazánkat, még kilátástalanabbá tennék a jövőnket. A 
fedezet nélkül ígérgető demagógok nem Magyarországot szolgálják, csak saját magukat. A 
nemzeti érdekek ellen cselekednek.

A felelős politikus felnőttnek nézi az embereket. A politikát közszolgálatnak fogja föl, és azt 
vallja, hogy az egyének és kisközösségek a hétköznapi ügyeikről jobb döntést tudnak hozni: 
én jobban tudom egy miniszternél, hogy nekem és családomnak mire van szüksége. A 
tisztességes politikus olyan közel vinné az emberekhez a döntéseket, amilyen közel csak 
lehet. Orbánék szinte mindent a központból irányítanak. Azt vallják, hogy egy 
kormányhivatalban jobban tudják, hogy az iskolákban hogyan kell tanítani, mi szolgálja a 
gyerekek és a szülők érdekeit. Azt állítják, hogy a települések lakóinál jobban meg tudják 
ítélni, hogy a helyben élőknek mire van szükségük. Orbánék szerint az orvosok és az ápolók 
sem tudják, hogy hogyan kell gyógyítani. Ma az állam hiszi magát mindentudónak és 
mindenhatónak. Az állam az embereken uralkodó önálló személlyé vált. Pedig az állam 
belőlünk van, a társadalom tartja el, az adózók által megtermelt pénzből él. Demokráciában az
állam szolga: a társadalom, a köz szolgálója. De Magyarország egyre kevésbé demokrácia.

Orbánék azt állítják, hogy mindent jobban tudnak nálunk, és mi ostobák vagyunk. Ezért 
helyettünk akarnak mindenben dönteni. Rengeteg jövedelmet vonnak el tőlünk, s arra 
költenek a mi pénzünkből, amire akarnak. Leginkább fölösleges stadionokra, és a közösség 
jólétét alig vagy egyáltalán nem növelő dolgokra. Tisztességről papolnak, miközben 
önmagukat hizlalják a közösség vagyonából. Márpedig ha politikusok egyénileg becstelenek, 
akkor együtt nem lehetnek becsületesek. Ez a kormány nem becsületes.

Közben pedig a szegénység nem csökken hazánkban, hanem nő, a jövő nem vonzó, hanem 
kilátástalan, és a fiatalok egyre kevésbé tudnak itthon boldogulni, ezért tömegesen költöznek 
külföldre.

Itt az ideje az őszinte beszédnek, egymás komolyan vételének! Itt az ideje, hogy felnőttként 
viselkedjünk. Itt az ideje, hogy visszahódítsuk az államot, és a mi szolgálatunkba állítsuk a 
kormányt. A DK az őszinte beszéd híve. Dsida Jenő szavaival: „Állítástok legyen: igen, igen 
-/és tagadástok: nem, nem.”



Nincs kiegyezés a becstelen hatalommal, hanem szövetségépítés a polgárokkal. Erre 
vállalkoztunk, ezért dolgozunk. Aki becsületes országban, egymást tisztelő polgárok 
közösségében akar élni, ahol a köz szolgálata újra értelmet nyer, tartson velünk.


